

我县开展项目建设帮办服务培训

本报讯 10月24日下午,县委、县政府召开全县项目建设帮办服务培训会,对进驻政务服务中心的相关部门行政许可科科长、各乡镇(园区、办事处)和各单位的招商引资分管负责人、招商引资信息员就建设项目集成审批与帮办服务等事项进行培训。县政务服务管理办公室业务科科长贾东授课,县政务服务中心主任贾立平主持会议。

培训中,贾东就“投资环境”、“建设项目的审批的特点”、“集成审批”的概念、“集成审批”在建设项目审批

(胡宗元)

县住建局强力推进创建省级卫生城市工作

本报讯 目前,县住建局召开创建省级卫生城市工作推进会,对住建系统创建工作进行再动员、再安排、再部署。

会议按照《涟水县创建省级卫生城市目标任务分解表》,对涉及住建局的任务进行了逐一安排部署,对目标任务的时间节点和要求进行了强调。会议要求,要紧紧围绕时间节点,进一步加快市政道路、公共厕所、老旧小区改造这三项创卫基础设施建设,各相关单位要进一步完善管理制度,加大物业、市政道路、绿化、污水处理厂、建筑工地的管理力度,切实履行职责,密切配

(力欣志豪)

朱码镇举办2016年新型职业农民培育培训班

本报讯 近日,朱码镇根据《2016年省级农民培训工程实施指导意见》精神和《2016年涟水县农民培训工程实施方案》要求,举办2016年新型职业农民培育培训班,培训对象是全镇种植养殖户、返乡农民工等农业从业人员。

该培训班聘请了淮安生物工程职业技术学院教授任淑年、市农广校研究员邢国文、市作栽站研究员石广跃、县农广校校长黄维勤、县作栽站长朱新

(朱青松 孙雄飞)

淮安红日交投总公司多举措保障秋季客运安全

本报讯 近日,淮安红日交投总公司针对秋季气候对客运工作的影响,采取多项措施,确保客运安全。

(严海东 姜树军 王蔚)

又讯 10月26日上午,淮安红日交投总公司举办安全教育培训会,邀请专业人员对近期安全形势和典型事故案例进行分析。培训会对相关事故责任的落实情况进行通报,并对新的《安全生产法》和安全相关知识进行了考试。通过培训,进一步提高了全员安全生产意识,对进一步增强客运企业安全生产管理工作也将起到积极作用。

(孙志松)

受权利人涟水县金桥信用担保有限公司的申请,涟水县人民法院将于11月2日在淘宝司法拍卖网上对债务人位于金城南路东侧莲花小区路边38.7m²的门面房(面西)进行公开拍卖,起拍价45万元。有意竞买者请提前登录淘宝司法拍卖网

公

告 站报名或与涟水县金桥信用担保有限公司联系。
联系人:黄先生
联系电话:18915130888
联系地址:渠北西路锦绣前城5幢108-109室(金桥典当二楼)
涟水县金桥信用担保有限公司
2016年10月27日

“帮邻居做些事情是应该的”

——记涟城镇新北社区拾金不昧老人缪巧林

本报记者 马凌云



近两个月来,家住涟城镇新北社区经营君悦商行的店主缪巧林拾金不昧的事迹,在社区居民中一时传为佳话。

今年69岁的缪巧林是唐集镇人。从1972年开始,先后在乡镇基层小学和县城的向阳小学工作,是一名有着20多年党龄的退休教师,一辈子教书育人,为人诚实,待人和善。工作期间,她讲课内容生动,环环相扣,张弛有度,引人入胜,课堂气氛非常活跃;授课风格是娓娓道来、诙谐风趣,而且善于举例,通俗易懂,令学生印象深刻,所教学的班级成绩经常名列同年级组前茅,先后获得“三八红旗手”、优秀教师、先进个人等称号,多次受到市、县人民政府和教育部门的表彰。

由于长期处在教学一线,缪巧林出现腰椎间盘突出等病症。2002年以后,她在向阳小学离开了热爱多年的教育事业,提前办理了退休手续。退休以后,为了打发闲暇时光,也为了能更好地方便附近居民,在征得家人的同意后,她在小区内开起了君悦商行。她对记者说:“开商店并不是为了赚钱,而是为了方便周围邻居,为他们做一些力所能及的事情。从农村出来的人嘛,平时忙惯了,在家没事做反倒有点闲得慌。”缪巧林面容和善、待人热情、服务周到,渐渐地,附近的居民都喜欢

到君悦买日用品,再和缪奶奶聊聊天。经常有顾客在购买东西时遗忘手提包等物件,她都是及时归还给失主。现在,附近居民已经将她的商店当作是网购物品的投递中心,她也顺带做起了接收快递的事情,每天乐此不疲,在居民中人缘特别好。

今年8月13日,正值高温酷暑天气。下午1点多,缪巧林老人像往常一样在商店忙碌,意外地发现不远处的路上有一只深灰色女士单肩包。当时商店前的道路上并无来往行人,当她捡回手提包打开查看时,不禁十分惊讶,包内不仅有4800多元现金,还有多张银行卡、两张加油卡及一张

名为唐秀芹的身份证件等证件。当时的缪巧林没有想太多,只是想到失主此时的心情一定非常焦急,便让儿子立刻报警,请警察来帮助寻找失主。后来,涟城派出所接警的警察根据包内身份证件等证件,通过警务平台,很快就与家住南京市江宁区的唐秀芹女士取得了联系。此时,正在回南京途中的唐女士全然不知自己到涟水进修学校办完事情后,在君悦商行对门的路上将随身携带的几个包往车上放时却不小心掉落了一个。当接到涟水警方的电话核实后,惊喜而又庆幸的唐女士立即掉转车头回到涟水。在涟

城派出所,当着警察的面,唐秀芹女士面对失而复得的物品,万分感激,执意要酬谢拾金不昧的缪巧林,并特地来到君悦商店,向缪巧林老人表示感谢的同时,还从包内拿出2000元钱作为酬金,被缪巧林老人婉言谢绝。很快,君悦商行缪巧林老人拾金不昧的事就被传开了,人们纷纷给予点赞。

采访中,年近七旬的陈老伯告诉记者,去年6月的一天,县教师进修学校宿舍区钱睿的父亲在君悦商行购物时将手机遗忘在结账台上,被缪巧林老人发现后,一边喊着一边追了出去……采访过程中,记者还听到了这位退休不退志、见财不贪的老人许多将顾客遗失物品归还失主的事情。有人还专门编了一首赞扬缪巧林老人的诗:“君悦商行缪大妈,便民服务顶呱呱。丢物追还数平常,弘扬美德传佳话。”而缪巧林老人却觉得自己的行为很平常。她说:“拾金不昧是中华民族的传统美德,作为一名共产党员,作为一名人民教师,我这样做是应该的。”



本报讯 目前,县人社局正式启用“涟水人社”微信公众号服务平台,为广大群众提供指尖上的人社服务,便于群众更好地了解人社政策和各项业务经办流程。

近年来,县人社局高度重视多媒体时代信息宣传和民生服务工作,采取多项举措,着力发挥新闻媒体作用。“涟水人社”微信公众平台由资讯站、微社保、就业通三大板块组成。该局全体人员全部添加此公众号,并及时转发至朋友圈推送公众号新动态,进而提高“涟水人社”公众号的关注度,有效缩短信息的传播时间和路径,扩大了人社各项政策、法规、工作及业务知识的宣传范围和知晓率。微信公众号发布最新的政策法规、工作动态、业务知识、信息查询、招聘公告、业务办理流程等信息,加强政务信息公开,密切与群众的联系,提升政府公信力,提高人民满意度。群众还可以实时向该平台发送信息进行互动,后台管理人员为他们提供一对一信息服务和解答。(左刚 刘家青)



日前,县妇联牵头举办“金凤凰”女性技能(柳编)培训班,邀请省级巾帼示范基地——兰美柳艺合作社创始人陈永、孙兰美走进徐集乡季安村,为村里的15名农村留守妇女教授柳编技能。本次技能培训为期一周,通过“巾帼基地+女能人+农村妇女”的培训方式,提升女性的就业技能,吸纳留守妇女就近就地就业。(纪晓洋 摄)

近期,我县连续降雨,给人们出行带来很大不便,但是我的环卫工人,仍然冒雨在街头清理垃圾,让行人倍感温暖。10月27日《涟水日报》刊登的《秋雨:挡不住创卫的脚步》中有一幅环卫工人在雨中认真清扫垃圾的图片,让笔者心生感动,不由得要在秋雨中恪尽职守的环卫工人点个赞。

很久以来,环卫工人一直被人们誉为城市美容师。他们主要负责大街小巷的卫生保洁工作,给人们

为秋雨中的环卫工人点赞

□ 李海鸣

带来洁净的环境,他们默默无闻的付出也得到了公众的肯定。他们工作时间长、条件差也被大家所公认:当凌晨刚刚来临,他们已到达负责的路段开始了一天的劳作;当清晨第一缕阳光照耀大地,人们开始晨练,路面已经清洁干净,顿感心情愉悦;

“宁愿一人脏,换来万人净”,这是环卫工人的理念。不管阴晴天,哪怕风雨交加、漫天大雪,

他们从未停下忙碌的脚步。在最近的这段阴雨天气里,人们除了上下班也都减少了外出,环卫工人却冒雨清扫路面。雨天,我县仍然保持着干净整洁,古城安东在环卫工人的梳理清洗下依然绽放着异彩,他们用自己的实际行动诠释着爱岗敬业的精神,给市民营造出了一个干净整洁的环境。



全国第一家县(市)区级报纸有声“要闻导读”

涟水日报 语音播报开通啦!

